
KATALOG  BIBLIOTEKI KLASZTORNEJ  

OO. FRANCISZKANÓW W MARTIN CORONADO 

DZIAŁ D 

Beletrystyka, Literatura. 

Wstęp 

Ośrodek w Martin .Coronado ma dwie biblioteki - klasztorną i parafialną. Obydwie powstały prawie 

równocześnie z Ośrodkiem. 

Pierwszą partię książek przywiózł ze sobą. śp. 0. Justynian Maciaszek. Sześć skrzyń książek przywiózł w 

1953 roku 0. Andrzej, które złączone razem stanowiły dość dobry początek. Oprócz tego nasi Ojcowie ze 

Stanów, to jest: O. Emil Seroka ofiarował wszystkie swoje książki do naszej biblioteki. Tak samo O. Jan 

Długosz wyszukiwał po różnych księgarniach i antykwariatach szczególnie cenne dzieła i wysyłał je do 

Argentyny. Tak samo 0. Łucjan Łuszczka przed wyjazdem do Stanów zostawił w naszym Ośrodku większość 

swoich książek. Ładny zbiór został nam przekazany po śp. 0. Piotrze Witosławskim. Wreszcie ofiarowano 

nam dość spory księgozbiór po śp. Tadeuszu Dąbrowskim. Poza tym uzupełniano nabywaniem nowych i 

darowiznami od poszczególnych osób. W miarę dopływu dzieliliśmy według treści dla biblioteki parafialnej, 

reszta dla klasztornej. 

W ten sposób wspólnym wysiłkiem i ofiarą powstały dwie skarbnice ducha i kultury polskiej na emigracji. 

Chcieliśmy przy kościele polskim stworzyć placówkę kultury duchowej i mocną więź językową z Narodem 

przez słowo drukowane. A że kultura jest ze swej natury uniwersalną, stąd różnojęzyczność biblioteki, 

która świadczy i o znajomości języków i o różnych zainteresowaniach. 

Uzupełnieniem całości jest biblioteka szkolna do użytku nauki przedmiotów ojczystych, licząca około 

tysiąca tomów. Zbiór ten raczej przypadkowy musiał być jakoś uporządkowany. 

Tego ważnego dzieła podjął się dobrowolnie 0. Piotr Kotyła. Po 9 latach bardzo ofiarnej pracy doprowadził 

ją do końca, tak że obecnie mamy już katalog ogólny /inwentarzowy/ z działami, kartkowy katalog 

rzeczowy /dzieła autorów/ i kartkowy katalog autorów ważniejszych. 

W sumie jest około 8000 tomów w bibliotece klasztornej i ponad 3000 w bibliotece parafialnej. - 

0. Piotrowi należy się za to pełne uznanie i wdzięczność ze strony korzystających z biblioteki, aby służyła 

chwale bożej i dobru dusz naszych rodaków i wszystkich, którzy korzystają z naszego apostolstwa słowa 

mówionego i drukowanego. 

Za to wszystko Bogu niech będą dzięki. 

0. Andrzej Smoleń 

Martin Coronado, 15 czerwca 1985 r. 

 

Działy Biblioteki Klasztornej 

A - Dział Podręczny. Modlitewniki, Kaznodziejstwo, Katechezy, Rozważania, życiorysy. 



B - Pismo święte, Nauka Kościoła, Komentarze, Żywoty św. Kaznodziejstwo /c.d./. 

C - Historia, Pamiętniki, Wspomnienia, Filozofia. Reportaże. 

D - Beletrystyka, Literatura. 

E - Miscellanea. 

F - Czasopisma. Czasopisma mówiące o pierwszych latach pontyfikatu Papieża Jana Pawła II /Nr '188-24-6/. 

G - Encyklopedie, Słowniki. 

 

Skróty ważniejszych Wydawnictw i Nakładów Polskich 

A. Wydawnictwa poza granicami Polski: 

Aut.   Nakład Autora 

2 Kor.  Wydawnictwo Oddziału Kultury i Prasy przy II-im Korpusie I.Lit.1 - Instytut Literacki 

Min.W.R.i O.P. Ministerstwo Wyzna11 Religijnych i Oświecenia Publicznego. 

Skł.Księg. Składnica Księgarska 

Swiatpol  Światowy Związek Polaków 

Veritas - /Ver./ Polskie Wyd.Katolickie w Londynie 

Y.M.C.A.  Wydawnictwo Y.M.C.A. 

 

B. Wydawnictwa Polskie /w Kraju/: 

Albertinum /Albert./ Wyd. Braci Albertynów 

Arkady  Wyd. Artystyczne i Krajoznawcze 

Geb.i Wolff Nakład i Wyd. Gebethnera i Wolffa 

K.i W.  Spółdzielnia Wydawnicza "Książka i Wiedza" 

Kss.J.  Wyd. Księży Jezuitów 

Ks.K.  Księgarnia Krakowska . 

KSW  Księgarnia św. Wojciecha 

KUL  Katolicki Uniwersytet Lube-lski 

LSW   Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza 

M.I.  Wyd.00. Franciszkanów w Niepokalanowie 

MON  Wyd. Ministerstwa Obrony Narodowej. 



NK   Nasza Księgarnia 

Ossolineum  /Os./ Zakłady Wyd. im. Ossolińskich  

Pallottinum Wyd. Księży Palotynów PAN - Polska Akademia Nauk 

Pax  Wyd. Stowarzyszenia Katolików Świeckich 

PIW   Polski Instytut Wydawniczy 

PWLD  Państwowe Wydawnictwo Literatury Dziecięcej 

PWM  Państwowe Wydawnictwo Muzyczne „ 

PZWS  Państwowe Zakłady Wydawnictw Szkolnych 

Sp.W.   Spółka Wydawnicza 

W.Ap.M.  Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy /Księża Jezuici/ 

W.Lit.  Wydawnictwo Literackie 

Znak  Wyd. "Koła Katolików" w Krakowie. 

   

Inne skróty częściej używane: 

Bs As  Buenos Aires 

W-wa  Warszawa 

 

Formaty książek /wysokość grzbietu/: 

F8  20-25 cm wysokości F16- 15-20 cm 

F32 poniżej 15 cm. 

F4 25-55 cm. 

F2 powyżej 35 cm. 

Opis 

s. strony 

br brak /stron/ 

tłum tłumacz/ka/ 

 

*** 

 



16 Voces Argentinas. Por dir. C. Freda. Bs As 1981. F8. 150 s.    Dział D 285. 

Kossak Zofia. Bez oręża. T. 1-2. Warszawa 1969.  Рaх. F8. 380 s.  Dział D 346. 

A Woman’s Place, The Unlikely Spy, The Cat who tailed a Thief, Beyond Recognition. Pleasantiville, 
N.Y. 1997. 3 vol. 576 s.    Dział D 1480. 

Acremant Germaine. Echec au Roi. Paris 1953. Hachete. F16. 256 s.    Dział D 21. 

Adamian Nora. ОЗ /Zero trzy/. Warszawa 1962. K.i W. F8. 124 s.    Dział D 349. 

Adés Albert y Albert Josipovici. El libro de Goha el Simple. Mexico 1948. Ed. Hermes. 376 s.    
Dział D 1103. 

Aggard H.Rider. Ella. Bs As. F8. 281 s. /br.k.tyt./.    Dział D 976. 

Aguinis Marcos. La cruz invertida. Bs As 2001. La Nación. F8. 222 s.    Dział D 1631. 

Aira César. La guerra de los gimnasios. Bs As 2002. La Nación. 142 s.    Dział D 1653. 

Alain Fournier. Duży Meaulnes. Jerozolima 1946. Interim Treasury Com. 187 s.    Dział D 1442. 

Alcott Louisa M. Bajo las lilas. Bs As 1954. Ed. Acme,S.A. F8. 284 s.    Dział D 404. 

———. Hombrecitos. Bs As 1955. Ed. Atlantide. F8. 312 s.    Dział D 89. 

Aldis Brian. Ciencia-Ficcion inglese /obras escogides/. Madrid 1969.  Aguilar. F8. 11+1306 s.    
Dział D 1346. 

Ales Leopoldo „Clarin”. Regentka. /Tłum.Wojciechowska/. T. 1-2. Warszawa 1988. PIW. 570+627 
s.    Dział D 1512. 

Alex Joe. Powiem wam jak zginął. Kraków 1989. Wydaw.Lit. 224 s.    Dział D 1526. 

Alex Joe, i F8. 312 s. Jesteś tylko diabłem. Kraków 1973. Wydaw. Lit.    Dział D 272. 

Alexis Jacques Stephen. Mi compadre el general sol. Bs As 1957. Ed. Lautaro. 296 s.    Dział D 
797. 

Alf Tarczyński Tadeusz. Włosiennica na jedwabiu. Londyn 1969. P.F.K. F8. 278 s.    Dział D 135. 

Amicis Edmundo, de. Córazon. Bs As 1958. Ed. ACME. 250 s.    Dział D 1144. 

Anczyc Władysław L.    Dział D 1413. Pisma. T. 1.  [br. k. tyt.] 378 s. 

Andersen Hans Christian. Fairy Tales. New York 1950. Arcadia Bouse. F8. 244 s.    Dział D 212. 

Andrzejewski Jerzy. Książka dla Marcina. Warszawa 1957. PIW. 108 s.    Dział D 784. 

———. Popiół i diament. Warszawa 1964. PIW. F8. 348 s.    Dział D 407. 

Antologia delia poesia contemporânea polacca. Bologna 1979. Wydaw. O. Skarbek-Tłuchowski.    
Dział D 1409. 

Antologia pieśni indyjskiej. T. 1-3. Adyaг 1950-52. F8. 26+270+18+263+31+175 s.    Dział D 
1011. 

Antologia poezji w współczesnej, wyd. w podziemnej Polsce. Glasgow 1942. Min.S.W. 56 s.    
Dział D 1069. 



Archer Jeffrey. Co do grosza. Warszawa 1988. Czyt. 221 s.    Dział D 1366. 

Arct Bohdan. Cena życia. Warszawa 1964. L.S.W. F8. 344 s.    Dział D 317. 

———. Cena życia. Warszawa 1965. LSW. 346 s.    Dział D 1472. 

———. Niebo w ogniu. Warszawa 1957. MON. 403 s.    Dział D 1606. 

Arguedas José M. El zorro de arriba y ei zorro de abajo. Bs As 1975. Ed. Losada, SA. .283 s.    
Dział D 1449. 

Asimov Isaac. Powiew śmierci. Warszawa 1971. Czytelnik. F8. 256 s.    Dział D 144. 

Asnyk Adam. Wybór Poezji. Oprac. Eug. Kucharski. [b.m.d.]. F16. 70+232 s.    Dział D 1303. 

. Tomkiewicz Mina. Bomby i Myszy. Powieść mieszczańska. Londyn 1966. Gryf. 336 s.    Dział D 
673 

Auderska Halina. Miecz Syreny. T. 1-2. Warszawa 1985. PIW. F8. 296+411 s.    Dział D 1481. 

Baczyński Krzysztof, Kamil. Poezje. Warszawa 1977. PIW. F16. 315+6 s.    Dział D 1308. 

Baladon Dacre. Chodz za mną. Tłum. Leszek Meyer. [b.m.d.]. F8. 30 s. /nr 95 -97 razem opraw./.    
Dział D 97. 

Balast serdeczny. Londyn 1946. „Orbis”. F8. 80 s.    Dział D 705. 

Balicka Wanda. Bose anioły z ulicy Henrietty. Warszawa 1960. MON. F8. 314 s.    Dział D 38. 

Baliński Stanisław. Rzecz sumienia. London 1942. Kolin /Pub./ Ltd. F8. 27 s.    Dział D 1088. 

———. Talizmany i wróżby. Nowele. Londyn 1965. P.F.K. F8. 158 s.    Dział D 1047. 

———. Tamten brzeg nocy. London 1943. Kolin /Pub./ Ltd. F8. 72 s.    Dział D 1065. 

———. Trzy poematy o Warszawie. London 1945. Wydaw. A.Wierzbiańska. F8. 40 s.    Dział D 
767. 

———. Wielka podróż. Wyd. III. Londyn 1943. Kolin /Pub./ Ltd. F8. 80 s.    Dział D 1083. 

Balzac. Komedja ludzka. Historja Cezara Birotteau. Tłum.Boy-Żeleński. Warszawa. F8. 308 s.    
Dział D 1117. 

Baranowski Krzysztof. Kapitan Kuk. Warszawa 1968. Iskry. F8. 266 s.    Dział D 1155. 

Barbusse Henri. Dziennik pewnego oddziału. Warszawa 1959. PIW. 402 s.    Dział D 814. 

Barker Ralph. Tajemnicze katastrofy. Warszawa 1970. Iskry. F8. 272 s.    Dział D 323. 

Barlow James. Patrioci. T. 1. Warszawa 1967. PIW. F8. 312 s.    Dział D 448. 

Barrett Williem E. The Wine and the Music. Garden City, N.Y.1968. Doubleday. 287 s.    Dział D 
676. 

Bart Robert, i D. Śmierć w południe. Poznań 1983. Wydaw. PP Poznańskie. 173 s.    Dział D 
1390. 

Bartoszewicz Włodzimierz. Buda na Powiślu. Warszawa 1966. PIW. 252+4 s.    Dział D 816. 



Baśń polska. /w wyborze/. Jerozolima 1944. Min.W.R. i O.P. 196 s.    Dział D 1000. 

Baum Vicki. Zwischenfall in Lohwinckel. Roman. Wien 1954. Kurt Desch. F8. 336 s.   Dział D 1111 

Baumgardten Aleksander. Zielone czasy. Katowice 1960. Śląsk. 204 s.    Dział D 735. 

Bączkowska Irena. Podróż do Braiłowa. Londyn 1959. Veritas. F8. 234 s.    Dział D 255. 

———. Wróble noce. Londyn 1968. P.F.K. F8. 160 s.    Dział D 129. 

Bąk Wojciech. Wiersze wybrane. Warszawa 1974. Pax. F8. 432 s.    Dział D 473. 

Beck Beatrix. Léon Morin, sacerdote. Bs As 1954. Emecé Ed. F8. 162 s.    Dział D 197. 

Bednarczyk Czesław. W walce./Zbiór wierszy/. Tel-Aviv 1944/45. N. „Przez Lądy i Morza”. 47 s.    
Dział D 928. 

Beecher Stowe Harriet. Uncle Tom’s Cabin. London. Ward Lock. F8. 256 s.    Dział D 210. 

Behan Brendan. Ucieczka. Warszawa 1970. Czytelnik. F8. 168 s.    Dział D 113. 

Bellamy Edward. Looking Backward 2000-1887. Cleveland 1946. The World Pub. Comp. 318 s.    
Dział D 495. 

Belmont Leo. Markiza Pompadour miłośnica królewska. Warszawa. F8. 240 s.    Dział D 169. 

Berent  Wacław. Fachowiec. Rzym 1947. YMCA. F8. 256 s.    Dział D 54. 

Berent Wacław. Nurt. Opowieści biograficzne. Pogrobowcy. Rzym 1945. Bibl. O. Białego. F8. 224 s.    
Dział D 71. 

———. Zmierzch wodzów. Rzym 1946. YMCA. F8. 118 s.    Dział D 72. 

Beylin Karolina. Jeden rok Warszawy 1875. Warszawa 1959. PIW. 496 s.    Dział D 1507. 

———. Opowieści warszawskie. Warszawa 1954. PIW. F8. 332 s.    Dział D 480. 

———. Tajemnice Warszawy z 1.1822-30. Warszawa 1958. PIW. 396 s.    Dział D 1497. 

———. Tajemnice Warszawy z lat 1822-1830. Warszawa 1956. PIW. 388 s.    Dział D 791. 

Biblioteca de Selecciones. Las obras contemporaneos de mayor éxito. Mexico 1964.    Dział D 
291. 

Bidwell George. Iris odkrywa Polskę. Warszawa 1962. W.P. F8. 376 s.    Dział D 1138. 

Bielatowicz Jan. Książeczka. Londyn 1961. Veritas. F8. 255 s.    Dział D 1348. 

———. Passeggiata. Szkice włoskie. Rzym 1947. I. Lit. 109 s.    Dział D 593. 

Bielatowicz Jan /oprac./. Nasze granice w Monte Cassino. Antologia walki. Rzym 1945. 2 Korpus. 
206 s.    Dział D 878. 

Bielatowicz Jan /oprac./    Dział D 974. Azja i Afryka. Antologia poezji polskiej na Śr. Wschodzie. 
Palest. 1944. D-tow A.P. 352 s. 

Bielecka Eleonora. Los errores se pagan. Bs As I960. F8. 310 s.    Dział D 484. 

Bieniasz Józef. Edukacja Józia Barącza. Kraków 1957. Wydaw. Lit. F8. 407 s.    Dział D 585. 



Bieniek Jerzy. Życie jest piękne. Warszawa 1972. Iskry. F8. 260 s.    Dział D 294. 

Bieńkowska Danuta. Siedemnaście twarzy Bożydara Gwoździa. Warszawa 1957. MON. F8. 256 s.    
Dział D 31. 

Bingham John. Cinco accesos al paraiso. Bs As 1976. EMECE. F8. 237 s.    Dział D 1457. 

Binkowski Ryszard. Długa choroba. Łódź 1938. Wydaw. Łódzkie. 216 s.    Dział D 1375. 

———. Wiatrak. Łódź 1987. Wydaw. Łódzkie. 246 s.    Dział D 1584. 

Birkenmajer Józef. Ulicą i Drogą. Poezje. Warszawa 1928. W. Ksiąg. Hoesicka. F16. 67 s.    Dział 
D 1305. 

Biskupski Stanisław. Chłopcy z ostrowieckich lasów. Warszawa 1964. N.K. F8. 244s.+16 fot.+mapa.    
Dział D 318. 

Blasco-Ibañez V. Bodega. Warszawa 1949.  Wydaw. Ludowe. 228 s.    Dział D 702. 

BL Serrec Robert. Dookoła Świata. Gdańsk 1969. Wydaw. Morskie. F16. 255 s.    Dział D 1291. 

Blästen Isidoro. Al acecho. Bs As 2001. La Nación. 141 s.    Dział D 1640. 

Bloy Leon. Krew biednego. Warszawa 1958. Pax. F8.124 s.    Dział D 430. 

Boccaccio Giovanni. Dekameron. T. 1-2. Lwów. Wydaw.„Kultura i Sztuka”. 144+159 s.    Dział D 
494. 

Boccacio. Decameron. Version espanole. T. 1. Bs As 1958. Soc. Ed. Latino-Am. /in.t.br./.    Dział 
D 329. 

———. El Decameron. T. 1,3. La Plata 1948. Ed. Calomino. F8. /br.t.II/.    Dział D 174. 

Bochnak Adam. Kaplica Zygmuntoweka. Warszawa 195З.PIW. 27 s. +63 ilustr.    Dział D 1400. 

Bodnicki Władysław. Młodość Matejki. Kraków 1957. Wydaw. Lit. 334 s.    Dział D 710. 

Bogucki Dariusz. Islandzki rejs. Warszawa 1970. Iskry. F8.180 s.    Dział D 1159. 

Bogusławska Teresa. Mogiłom i cieniom. Poezje z teki pośmiertnej. Londyn 1946. Światpol. F8. 44 
s.    Dział D 1064. 

Bogusławski Antoni. Struny na drzewach. Poezje. Londyn 1948. Stow. Pis. Pol. F16. 59 s.    Dział 
D 1294. 

Boguszewska Helena, [i in.]. PP Warszawa naszej młodosci. Warszawa 1955. Iskry. F8. 283 s.    
Dział D 482. 

Bohdanowiczowa Zofia. Droga do Daugiel. Londyn 1955. Veritas. F8. 218 s.    Dział D 250. 

———. Gwiazdy i kamienie. Londyn 1960. Veritas. F8. 202+6 s.    Dział D 251. 

———. Ziemia miłości. Wiersze wybrane. Londyn 1954. N. Społ. Akademickiej. F8. 184 s.    
Dział D 1219. 

Bohdziewicz Jorge C. Rosas y Lefebvre de Secourt. /18401642/. Bs As 1994. Scholastica. 227 s.    
Dział D 1464. 



Bohusz - Szyszko Zygmunt. Republika Atomowa. Rzym 1947 Pol. Dom Wydaw. F8. 455 s.    
Dział D 64. 

Bohusz-Szyszko Zygmunt. Czerwony Sfinks. Rzym 1946. Polski Dom Wydaw. 270 s.    Dział D 
930. 

Bojarska Teresa. Czerwone Gryfy. Warszawa 1965. Pax. F8. 416 s.    Dział D 368. 

Bojer Johan. Ziemia zdradzona. Rzym 1946. YMCA. F8. 271 s.    Dział D 77. 

Bonatti Walter. Moje góry. Warszawa 1967. Iskry. F8. 268 s.    Dział D 1165. 

Bor Jan E. Rudolf Dilong. Básnik stratenej slovenskej slobody. Bs As 1957. F8.144 s.    Dział D 
189. 

Borchardt Karol Olgierd    Dział D 568. Znaczy Kapitan. Wyd. III. Gdynia 1963. Wydaw. Morskie. 
348+46 s. 

Borges Jorge Luis. EI hacedor. Bs As 2001. La Nación. F8. 143 s.    Dział D 1634. 

———. El Aleph. Bs As 1957. EMECE. F8. 175 s.    Dział D 1456. 

———. El informe de Brodie. Bs As 2001. La Nación. 141 s.    Dział D 1643. 

Borowski Tadeusz. Imiona Nurtu. Monachium 1945. Oficyna Warszawska. 38 s.    Dział D 708. 

Borowy Wacław. Od Kochanowskiego do Staffa. Antologia liryki pol. Londyn 1954. Veritas. 
56+429 s.    Dział D 1466. 

Bourget Paul. Les Deux Saeurs le caeur et le métier. Paris 1933. Plon. F8. 252 s.    Dział D 45. 

Boy-Żeleński Tadeusz. Znaszli ten Kraj?.../Cyganeria Krakowska/. Jerozolima 1945. Min.W.R. i O.P. 
157 s.    Dział D 993. 

Brandys Kazimierz. Troja miasto otwarte. Kraków 1950. Czytelnik. 311 s.    Dział D 555. 

———. Wariacje pocztowe. Warszawa 1972. Czytelnik. F8. 232 s.    Dział D 166. 

Brandys Marian. Dom odzyskanego dzieciństwa. Wyd. V. Warszawa 1956. P.W.L.Dz. F8. 233 s.    
Dział D 579. 

———. Kłopoty z panią Walewską. Warszawa 1969. Iskry. 240 s.    Dział D 1380. 

———. Miasto niepokonane /opowieść o Warszawie/. Warszawa 1948. „Książka”. 287 s.    
Dział D 806. 

———. Oficer największych nadziei. /0 Sułkowskim/. Warszawa 1969. Iskry. F8. 167 s.    Dział D 
907. 

———. Oficer największych nadziei /J. Sułkowski/. Wyd. III. Warszawa 1966. Czytelnik. F16. 268 s.    
Dział D 885. 

———. Wyprawa do oflagu. Warszawa 1955. PIW.154 s.    Dział D 796. 

Bratny Roman. Kontrybucje. Opowieści i opow. filmowe. Warszawa 1969. Iskry. 341 s.+fotosy.    
Dział D 1500. 



Bratny, i Roman. Niespokojne tropy. Warszawa 1959. Iskry. F8. 112 s.    Dział D 358. 

Bratny Roman. Ślad. Nowele. Warszawa 1946. Wydaw. Kuthana. F8. 200 s.    Dział D 558. 

———. Śmierć po raz drugi /Kolumbowie. Rocz.20, cz. II/. Warszawa 1957. PIW. F8. 288 s..    
Dział D 283. 

———. Twarde ojczyzny. Opowiadania. Warszawa 1936. Ks.i W. F16. 392 s.    Dział D 1332. 

———. Życie /Kolumbowie.Rocznik 20, cz.III/. Warszawa 1957. PIW. F8. 252 s.    Dział D 284. 

Bratny Roman    Dział D 282. Śmierć po raz pierwszy /Kolumbowie. Rocznik 20, cz.I/. PP 
Warszawa 1957. PIW. F8. 274 s. 

Breedveld Walter. Na drodze miłości. Warszawa 1956. Pax. F8. 400 s.    Dział D 571. 

Breza Tadeusz. Nelly. 0 kolegach i o sobie. /wspomnienia/. Warszawa 1970. Czytelnik. 440 s.    
Dział D 861. 

———. Urząd. Warszawa 1961. PIW. F8. 308 s.    Dział D 460. 

Bridge Ann, i Budapeszcie. Postój w. Londyn 1957. Ver. F8. 318 s.    Dział D 247. 

Brodziński Kazimierz. Elegie Jana Kochanowskiego. Warszawa 1976. PIW. F8. 152 s.    Dział D 
932. 

———. Wybór Pism. Jerozolima 1944. Min. Wyzn. i O.P. F8. 88 s.    Dział D 101. 

Broncel Zdzisław. Łaska nocy. Poezje. Jerozolima. Wydaw.„W Drodze”. 80 s.    Dział D 857. 
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